
PRESS RELEASE 

報道関係各位 

2025 年 5 月 21 日（水） 

17LIVE 株式会社 

 

17LIVE 株式会社（東京都渋谷区、代表取締役：ジャン・ホンフイ、URL：https://jp.17.live/）が運営する日本最大級のラ

イブ配信アプリ｢17LIVE（イチナナ）」は、アプリ内のユーザーを対象に『春・新生活におけるユーザー調査』を実施しまし

たので、お知らせいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜調査結果サマリー＞ 

・“会社員”であると回答したユーザーのうち、約 8 割(83.8%)が「第一印象を重視する」と回答し、そのうちおよそ 3 割

(32.2%)が“話し方”を重要としていることが明らかに！ 

コロナ禍を経て、リモート会議など映像や音声のみでのコミュニケーションも世の中に浸透した影響からか、第一印象を決

定する要素として視覚的な要素をおさえ、3 割を超える方が「話し方」を重要としていることが分かりました 

・“会社員”であると回答したユーザーのうち、約 8 割（79.2%）が「ライブ配信でも第一印象を重視する」と回答した一方、

ライバーの好印象に繋がる要素としては、6 割以上（62.3%）の方が表情などのリアクションと回答！ 

会社員の方々が第一印象を決定する要素としては、普段の生活においては話し方が重要視されている一方、ライバーの

好印象に繋がる要素は、6 割以上（62.3%）の方が表情やリアクションと回答。 

・この春生活習慣に変化があったと回答したユーザーのうち、「就寝時間が遅くなった」方が 4 割を占め、「就寝前の趣味

時間が増えた」ことが理由のトップに。 

生活習慣や時期による環境の変化から、自分自身の空き時間を趣味に没頭したいと考える方が多かったのではないかと

考えられる 

・今年の春にライブ配信で見たい芸能人 1 位は、数々の偉業を達成し連日多数のメディアで話題の大谷翔平選手に！ 

2 位はお笑い芸人の「千鳥」さん、3 位に「今田美桜」さん、4 位「橋本環奈」さん、5 位「目黒蓮」さんがラインクイン。 

 

 

＜「17LIVE（イチナナ）」利⽤ユーザー実態調査＞ 
2025 年「17LIVE ラボ」調査第 1 弾『春・新⽣活に関するユーザー調査』  

8 割を超える会社員が第⼀印象を重視しており、そのうち 3 割は“話し⽅”を重要としていることが明らかに︕ 
〜春にライブ配信で⾒たい芸能⼈では⼤⾕翔平選⼿が第 1 位に〜 



【「春・新生活におけるユーザー調査」概要】 

調査主体：17LIVE 株式会社 

調査期間：2025 年 4 月 16 日（水）～4 月 20 日（日） 

調査対象：「17LIVE（イチナナ）」アプリのユーザー 

調査方法：アプリ内アンケート 

回答者数：1,451人（有効回答者数） 

 

※本プレスリリースの内容を引用される際は、以下のご対応をお願いいたします。 

・引用元が「17LIVE の調査」である旨の記載 

・「17LIVE」の該当記事（URL：https://jp.17.live/press_release/40795/）へのリンク設置 

 

 

【アンケート内容詳細】 
1. “会社員”であると回答したユーザーのうち、約 8 割(83.8%)が第一印象を重視すると回答し、そのうち

およそ 3 割(32.2%)が“話し方”を重要としていることが判明！  

職業で会社員と回答した 641人を対象に、第一印象に関する質問をしたところ、コロナ禍を経て、リモート会議など映像

や音声のみでのコミュニケーションも世の中に浸透した影響からか、第一印象を決定する要素として視覚的な要素をおさ

え、3 割を超える方が「話し方」を重要としていることが分かりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. “会社員”であると回答したユーザーのうち、約 8 割（79.2%）が「ライブ配信でも第一印象を重視する」と

回答した一方、ライバーの好印象に繋がる要素としては、6 割以上（62.3%）の方が表情などのリアクション

と回答！ 

職業を会社員且つ普段オンラインで会話すると回答した方を対象に、ライブ配信におけるライバーの第一印象に関する

質問をしたところ、普段の生活においては話し方が重要視されている一方、ライバーの好印象に繋がる要素は、6 割以上

（62.3%）の方が表情やリアクションと回答。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. この春生活習慣に変化があったと回答したユーザーのうち、「就寝時間が遅くなった」方が 4 割を占

め、「就寝前の趣味時間が増えた」ことが理由のトップに！ 

この春に就職や転職・進学・引っ越しなど環境の変化があったと回答し、生活習慣や生活リズムが変わったと回答した方

を対象に、就寝時間が遅くなったか質問したところ「就寝時間が遅くなった」と回答した方が 4 割を占め、さらに就寝時間

が遅くなった理由として「趣味の時間が増えた」という回答がトップとなりました。生活習慣や時期による環境の変化から、

自分自身の空き時間を趣味に没頭したいと考える方が多かったのではないかと考えられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 今年の春にライブ配信で見たい芸能人（著名人）トップは、数々の偉業を達成し連日多数のメディアで

話題の大谷翔平選手に！ 

「今年の春にライブ配信で見たい芸能人（著名人）No.1」は、2024 年に史上初の 50-50 を達成し、今シーズンはパパとな

り、公私共に連日メディアで話題の大谷翔平選手が選ばれました。昨年実施した「2025 年にライブ配信をしてほしい芸能

人（著名人）」に続き、連続での 1 位となりました。 

2 位はお笑い芸人の「千鳥」さん、3 位に「今田美桜」さん、4 位「橋本環奈」さん、5 位「目黒蓮」さんがランクイン。上位に

挙げられた方の傾向として、日々TV番組や多くのメディアへ出演されている機会の多い方が選ばれているという傾向が

強く見られました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「17LIVE」視聴方法 

以下より無料の「17LIVE」アプリをダウンロードし、アカウントをご登録ください。（※） 

アプリダウンロード：https://17apps.onelink.me/i7CY/17LivePR  

 

 



※アプリ内には一部有料のメニュー・コンテンツがあります。なお、通信料はお客様のご負担となります。 

 

「17LIVE（イチナナ）」について 

“人と人のつながりを豊かにすること。”をミッションに掲げる「17LIVE（イチナナ）」は、世界で 5,000万以上のユーザーを

有する日本最大級のライブ配信プラットフォームです（2023 年 2 月時点）。ひとつの空のもと、七つの大陸を舞台に、ライ

バー（配信者）とリスナー（視聴者）が「今この瞬間」を共有し、リアルタイムで喜びや感動を分かち合える世界を目指して

います。 

「17LIVE」 公式 HP： https://jp.17.live/  

X（旧Twitter）： https://twitter.com/17livejp  

Facebook： https://www.facebook.com/17LIVEJP/  

Instagram： https://www.instagram.com/17livejp/ 

YouTube： https://www.youtube.com/channel/UCFf5qroAMTQ6x32YVjOcQBw 


